

用民生政策撬动棚改问题解决

许商街道2017年棚改旧改仍要撸起袖子加油干

棚改旧改是一项重要的民生工程,也是“建设富美商河”必经之路,更是突破县城向前发展的重要前提。许商街道将棚改旧改工作作为年度重点工作来抓。街道在拆迁过程中,始终坚持“阳光拆迁、公平公正、让利于民”的原则,从群众需求入手,把维护群众利益与促进城市发展深度结合起来,把工作做实做细、做深做透。2017年,许商街道棚改旧改工作人员将继续乘势而上,“撸起袖子加油干”,为突破县城发展贡献力量。

►房屋测绘工作人员入户测量。

通讯员 赵文村
本报记者 邢敏

铁心硬手做拆迁 坚守公正公平合理

近年来,棚户区、城中村已成为“脏乱差”的代名词,更是与“建设富美商河”背道相驰。特别是近年来,乱搭乱建、加盖二层房屋及在非建设用地上建设房屋等现象严重。

许商街道办事处在入户测量之前,对测量工作人员开展了多次培训,让每位测绘工作人员吃透政策,严肃测绘纪律,对于乱搭乱建等行为坚决不予测量。许商街道油坊村党支部书记张太路说道:“今年我们村测量都是统一标准,违规建设用房的一律都没有测量,我认为这样很公正,我们村很多户存在乱搭乱建的问题,有的甚至在偏房上加盖二层,如果全部按建筑面积补偿的话,这样对老实人来说太不公平”。

在测量工作中街道采用“一把尺子量到底、一个政策用到底、执行标准不变通,确保公平、公正、合理”的原则,一切摆到桌面上,没有双重标准、没有关系后门、没有暗箱操作,坚决不妥协、不退让,决不让老实人吃亏、让乱搭乱建者占便宜。

领导有担当站向前 棚改旧改跑出“加速度”

商河再增3A和2A景区

近日,市旅发委发布公告,商河县现代农业科技示范园、乡村绿洲温泉假日花园成功晋级国家AAA级旅游景区,金玉梁园获评国家AA级旅游景区。

为推动全县旅游产业更好更快发展,全面提高旅游接待服务的软硬件综合水平,2016年以来,商河县以旅游创建为

第三届“翰墨迎新年 春联送万家”活动启动

4日上午,商河县第三届“翰墨迎新年 春联送万家”活动在韩庙镇启动。

活动现场,五位书法家挥毫泼墨,饱含激情地为赶集的农民群众书写赠送春联。“弘扬商河精神 建设富美商河”、“一家和睦一家福 四季平安



许商街道综合执法大队工作人员以“5+2”“白加黑”的工作标准严格要求自己,以“快节奏、高效率、满负荷”的工作状态坚持昼夜巡查,用担当精神破解一线难题。

“2017年1月2日凌晨2点,街道综合执法大队办公室灯火通明。”许商街道政协联络室主任吕丙淮说,现在他们巡查组昼夜巡查,见到违章建设者马上制止并拆除,并及时记录下拆除原貌,每天巡查,每天清点,一旦发现有建设苗头马上清除。

据了解,自采取夜间巡查方式以来,巡查组共制止苗头性乱搭乱建90余处,拆除违章建筑40起,面积8000余平方米。

2016年12月26日至2017年1月2日这段时间,天气异常寒冷,雾霾异常严重。街道办事处人大主任刘承安、街道党工委副书记单荣光、街道办事处副主任蔡希忠及拆迁一线的测绘人员,一直坚持在房屋测量一线。

“不怕掉架子,不怕丢面子,不怕碰钉子”是许商街道入户测量人员的工作态度,也是工作方法。对于存在顾虑、思想上有包袱或者利益诉求过高的群众,测绘人员耐性性子,找准路子,蹲下身子,耐心细致地做群众思想工作。白天找不到晚上找,当面不好谈电话谈,不好沟通,就找亲戚朋友帮忙,总之想尽一切办法和群众沟通好。

截至2017年1月2日,油坊村房屋测量工作全部完成。

抓手,重点实施“1433”创A工程,结合全县实际,积极引导农业科技示范园、乡村绿洲、金玉梁园等景区加大软硬件设施投入力度,完善配套设施和管理制度,规范标识和公共信息符号。

自创建工作启动以来,三家景区先后投入资金超过5000万元,软硬件配套设施、内外交

通环境、旅游服务质量得到大幅改善,知名度和美誉度得到明显提升,进一步扩大了商河县旅游品牌的影响力。

下一步,商河将坚持“全域旅游”发展理念,重点推动北纬37°养生温泉城、农业科技示范园联合创建国家4A级旅游景区,打造平原旅游新热点。

阳光拆迁让利于民 群众利益得到最大维护

拆迁的本质是改善群众居住条件,如何让群众需求和政策规定产生共鸣,使政策变得生动“有温度”,是做好拆迁工作的重要前提。街道为使县委、县政府的拆迁政策最大效应深入人心,切实保障民生,做到“不与民争利、阳光拆迁”。

棚改拆迁牵扯到与群众切身利益相关的许多政策,因此,街道把房票的发放、楼房的购置、子女的入学、低保、房屋租赁、残疾人救助、医疗救助等各类政策都纳入到棚改工作中,将政策组合“打包”,找准群众诉求和各项政策的结合点,因户因人施策,符合享受什么政策就积极争取和落实什么政策,用民生政策撬动棚改问题的解决。

在拆迁过程中,针对群众反映房屋测量面积小的问题,街道城管办多次与房屋测绘公司沟通协商,与群众及时地交流,听取群众的意见,最大限度地让利于民。

针对房屋拆迁后没有房子住等问题,街道拆迁工作人员积极帮助拆迁户与房屋中介公司联系。在拆迁工作中精准地把握群众的“痛点”,摸透群众的想法,准确无误地满足群众的需求,在确保拆迁顺利进行的同时,赢得广大拆迁群众的支持和拥护。

为取得优异成绩,商河县实验中学以级部为单位,筛选

出《木瓜》《古诗新诵》《木兰诗》等诵读篇目。大赛准备期间,各篇目指导老师不辞辛苦,搜集资料,利用课间给学生指导诵读。最终,《木兰诗》以绝佳的表现一举夺魁,《木瓜》《古诗新诵》分获二、三等奖。

中华经典诵读大赛,推动了学校传统文化的传播,形成了良好的学习传统文化氛围。

商河物价局全面检测食盐价格

自1月1日起,食盐出厂、批发和零售价格全面放开,由企业根据生产经营成本、食盐品质、市场供求状况等因素进行自主定价。

为做好食盐价格放开后的政策衔接,保持食盐价格稳定,春节来临期间,商河县物价局安排专门人员,对县城区及乡镇食盐价格开展了价格监测及价格巡查。同时,做好政策宣传解读,引导食盐价格合理形成。如食盐价格出现异

全县烟花爆竹安全生产会议召开

5日,商河县烟花爆竹安全生产工作会议召开。县委常委、副县长陈晓东出席会议并作重要讲话。

县安监局局长王兴阳主持会议并通报近期德州、唐山、墨西哥国内外烟花爆竹事故及领导批示,县公安局局长张烈江传达了全县开展烟花爆竹专项治理行动实施方案。陈晓东代表县政府与镇(街)、部门代表签订了安全生产责任书。

陈晓东指出,各级各部门要吸取近期烟花爆竹事故教训,统一思想、认清形势,切实增强做好烟花爆竹管理工作

商河县供电公司全省对标成绩第三

近日,在全省供电行业开展的班组对标评比中,商河县供电公司年度总成绩荣获全省第3名。商河县供电公司被评为全省先进县供电企业,所属班组荣获国家电网公司先进班组。

班组对标工作是山东电力开展的一项管理提升工程,是近3年来提升供电行业管理水平的重要途径。自开展班组对标工作以来,县供电公司克服企业规模相对较小的劣势,在困境中求出路,在精益中求发展,坚持“高标准、严要求、细管理、早动手”的工作思路,每个指标分解到人,狠抓运维检修、供电服务等关键业务。2016年,班组对标成绩始终保持全省前列,该公司已经连续

商河实验中学中华经典诵读大赛中夺魁

2016年12月30日,由中共商河县委宣传部主办,商河县教体局、商河广播电视台联合承办,以“经典润心灵,书香溢商河”为主题的第二届中华经典诵读电视大赛落下帷幕,商河实验中学诵读篇目《木兰诗》一举夺魁。

为取得优异成绩,商河县实验中学以级部为单位,筛选

挂失

商河县志恒建筑机械租赁有限公司的由章丘市工程机械厂制造出厂编号为11147、10676,规格型号为OTZ63、QTZ40,备案证编号为鲁A-T02486和鲁A-T02231的济南市建筑起重机械产权备案证丢失,特此声明

常波动,将及时上报县委、县政府,启动价格应急预案,稳定食盐价格。

消费者若发现各类哄抬价格、串通涨价等不正当价格行为,可通过12358价格举报电话进行举报投诉。商河县物价局将及时受理、依法严厉查处,对性质恶劣、情节严重的典型案件,依法予以公开曝光,维护食盐市场价格秩序。

(通讯员 刘磊)

的责任感和紧迫感;要落实责任、严格执法,坚决维护正常的烟花爆竹市场秩序;要加强督导、狠抓落实,进一步夯实烟花爆竹管理工作基础;要广泛宣传、加强教育,引导广大群众树立依法经营和安全燃放的意识。

“各镇(街)、开发区、各有关部门要相互配合、协调联动,依法严厉打击非法制售烟花爆竹的行为,全力做好烟花爆竹安全监管工作,确保广大人民群众度过一个欢乐、祥和、安全的新春佳节,确保换届、两会期间安全生产形势稳定。”陈晓东说。

两年班组对标成绩进入全省前10名。

截至目前,全县电网八级事件同比降低52%,输电线路全年未发生八级事件,输配电运维管理处于全省先进水平。顺利完成了锡盟-山东、榆横-潍坊特高压工程属地协调任务,荣获“特高压入鲁”重点工程项目属地协调先进单位称号。商河两项电力工程荣获山东省2016年度输变电优质工程,一项工程获山东省配电网优质工程。在对标工作的促进激励下,供电营业窗口管理更加规范,实现了营业厅日监控、日通报,客户满意度持续提升,千户投诉率处于省市公司较低水平,公司蝉联行风评议第一名。

(通讯员 王小菲)

挂失

陈怀猛将编号为5218363金额为玖万肆仟陆佰柒十贰元整济南中再生置业有限公司收款收据丢失,声明作废。

肖世杰将编号为2917219金额为肆万玖仟捌佰零贰元整济南中再生置业有限公司收款收据丢失,声明作废。